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IQ. (OZagreb, 24. siječnja 2019.

VLADI REPUBLIKE HR VA TSKE

U prilogu dostavljam zastupničko pitanje Ranka Ostojića, zastupnika u 
Hrvatskom saboru, postavljeno sukladno članku 140. Po.slovnika Hrvatskoga sabora.

Molim odgovorite na postavljeno zastupničko pitanje, sukladno odredbi članka 
142. stavka 1. Poslovnika Hrvatskoga .sabora, u roku od 30 dana od dana kada je pitanje 
dostavljeno.
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HRVATSKI SABOR 
zastupnik 

Ranko Ostojić ,33.

Zagreb, 23. siječnja 2019.

PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA

Predmet: Zastupničko pitanje za mr. sc. Andreja Plenkovića,
predsjednika Vlade Republike Hrvatske

Na temelju članka 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora upućujem zastupničko 
pitanja za mr. sc. Andreja Plenkovića, predsjednika Vlade Republike Hrvatske

- /Va koji način Ministarstvo unutarnjih poslova nadzire provedbu odredbi članka 43. i 
44. Zakona o kaznenom postupku i odredbi Protokola o postupanju u slučaju 
seksualnog nasilja?
- Na koji način Ministarstvo unutarnjih poslova postupa u slučaju kada utvrdi da je 
došlo do povrede odredbi članka 43. i 44. Zakona o kaznenom postupku i Protokola 
0 postupanju u slučaju seksualnog nasilja?
- Koje su sankcije prema policijskim službenicima koji postupaju protivno pozitivnim 
propisima koji uređuju postupanje prema žrtvi seksualnog nasilja?

Obrazloženje: Imam saznanje da je nedavno mlada silovana žena došla u 
splitsku policijsku postaju kako bi prijavila kazneno djelo silovanja. Prijavu je uzeo 
policijski službenik (muškarac) koji je dugo ispitivao žrtvu, navodi se oko četiri sata, i 
napisao zapisnik. Bio je sam sa žrtvom, a kolege su povremeno navraćale. Žrtvu je 
nakon uzimanja izjave obavijestio da bi trebalo sačiniti fotografije kao dokazni 
materijal, no da nema trenutno kolegice koja se time bavi, pa će ju on slikati.

Nadalje žrtva navodi da su ušli u jednu prostoriju samo njih dvoje, gdje se je 
skinula gola do pasa i policijski službenik ju je slikao. Policija je slučaj prijavila 
DORH-u kao kazneno djelo silovanja, no nedavno se DORH javio žrtvi, nakon što su 
ju ispitivali o svemu što je proživjela, i rekli joj da nemaju dokazni materijal u obliku 
fotografija i da slučaj kvalificiraju kao kazneno djelo spolnog odnošaja bez pristanka. 
Žrtvi nije jasno gdje su nestale fotografije i zašto se ne nalaze u spisu kao dokazni 
materijal, te što je policijski službenik učinio s tim fotografijama.

S obzirom na odredbe članka 43. i 44. Zakona o kaznenom postupku te 
odredbi Protokola o postupanju sa žrtvama seksualnog nasilja molimo Vas odgovor 
na postavljena pitanja koja su u interesu cjelokupne hrvatske javnosti.

ZASTUPNIK

. Ranko Ostojić


